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Aufgabe: Vergleichen Sie den folgenden Satz aus Kleists Kohlhaas mit der dazu erstellten Mindmap und geben Sie an, wodurch sich der Satz Kleists auszeichnet, indem Sie aus den vorgegebenen Begriffen diejenigen streichen, die Ihrer Meinung nicht zutreffend sind.


„Er ritt einst, mit einer Koppel junger Pferde, wohlgenährt alle und glänzend, ins Ausland, und überschlug eben, wie er den Gewinst, den er auf den Märkten damit zu machen hoffte, anlegen wolle: teils, nach Art guter Wirte, auf neuen Gewinst, teils aber auch auf den Genuß der Gegenwart: als er an die Elbe kam, und bei einer stattlichen Ritterburg, auf sächsischem Gebiete, einen Schlagbaum traf, den er sonst auf diesem Wege nicht gefunden hatte.“

(Heinrich von Kleist, Michael Kohlhaas, S. 3)
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Merkmale der Satzkonstruktionen Kleists (Streichen Sie die unpassenden Begriffe durch.):

1. Komplexität

2. Nebengedanken

3. Gleichzeitigkeit

4. Lineare Gedankenführung

5. Ungenauigkeit

6. Assoziationen

7. Begründungen

8. Genaue Beschreibungen







